Newsletter Mai et Juin 2019


Chers membres de l’Alliance française de Raleigh-Durham-Chapel Hill,

Nous avons une grande nouvelle à vous annoncer : notre Alliance française est désormais agréée par les autorités gouvernementales françaises, canadiennes et québécoises, pour faire passer le TCF (Test de connaissance de français). Nous sommes le seul centre agréé en Caroline du Nord, du Sud, et en Virginie.

Si vous avez besoin de passer un test démontrant votre connaissance du français, pour l’immigration, la naturalisation, pour entrer dans une école ou intégrer une entreprise, vous pourrez maintenant passer cet examen dans votre région.

Nous sommes très fiers de cette « montée en grade » de l’Alliance, rendue possible par le développement considérable de notre offre locale d’enseignement du français. Depuis quelques mois, nous étions déjà habilités comme « centre d’examen » par plusieurs universités et écoles françaises. Cette nouvelle certification est, pour nous, une consécration.


Autre motif de fierté : la bibliothèque de l’Alliance est désormais opérationnelle. Littérature classique et contemporaine, livres historiques, polars, bandes dessinées : grâce au travail acharné de plusieurs membres bénévoles, les centaines de livres qui s’entassaient en désordre sur des étagères sont désormais classés, rangés par auteur et par classe d’âge (« adultes » et « jeunesse »). Nous opérons cette bibliothèque en partenariat avec l’École, dont les locaux se trouvent comme dans la Maison de France.

L’inauguration en aura lieu le jeudi 30 mai à 18h30, « potluck style ». Ce sera l’occasion de remercier et fêter tous ceux qui ont contribué à cet effort collectif. Apportez des bonnes choses à manger et à boire, et aussi un sac pour rapporter des livres à la maison.


Quoi d’autre pour le mois qui vient ? Un Apero’Singalong exceptionnel le jeudi 23 mai : le chanteur, poète et musicien Sol’e le Jazzy Rapper viendra épauler notre chorale hebdomadaire. Comme il le dit lui-même, « pas de grosses chaines autour du cou ni de casquette à l’envers », mais plutôt du jazz, de la soul, du funk et du blues. L’événement est gratuit et ouvert à tout le monde.


Voici à présent la liste des activités habituelles de l’AF, dont vous trouvez le détail sur notre site web :

· Le Café des membres aura lieu, comme d’habitude, le premier mardi du mois, soit le mardi 7 mai à 10h30. Venez papoter en français, de tout et de rien… 

· Nouvelle session de yoga les mardis soir à 18h30 à l’Alliance.

· Le Cercle de convivialité se tiendra le dimanche 26 mai à 16h30, à Raleigh. Inscrivez-vous pour recevoir l’adresse.

· [bookmark: _GoBack]Le Speak Easy (le…. à 18h30).

· Le Ciné-Club présentera : La douleur (Memoir of war) le mercredi 29 mai à 19h00. Prévenez sur le site si vous comptez venir.

Surveillez notre calendrier et réservez déjà sur vos soirées du 21 juin pour la fête de la Musique, et du 14 juillet, jour de fête nationale en France (dite Bastille Day aux États-Unis). 


Enfin, nous tenons à remercier les généreux donateurs qui ont contribué au succès de la première soirée de fundraising de l’Alliance de Raleigh-Durham-Chapel Hill. Le buffet, le bar et la musique étaient excellents, les participants se sont bien amusés, des lots offerts par de nombreux sponsors ont été gagnés, et des amitiés se sont nouées. Tout cela autour de l’Alliance et de la culture française !

Merci à tous. A bientôt pour vos cours ou une soirée culturelle.

                                                L’équipe de l’Alliance

